

# 我市举办中青年演员戏曲大赛

## 或专业或业余,喜欢唱戏您就来

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市戏剧家协会获悉,我市将举办第四届全市“环保杯”中青年演员戏曲大赛,大赛将于7月中旬在市工人文化宫职工文化活动现场举行,目前报名已经开始。

据市戏剧家协会主席余万忠介绍,本次大赛由市委宣传部、市总工会、市文联、市环保局、市老促会、市戏剧家协会等联合主办。我市市直院团和各县

(市、区)、平煤神马集团戏剧单位、大中专院校的专业和业余戏剧工作者、民营戏剧团体的演员和乐手以及有较高水平的戏迷,均可报名参加,年龄限定在55岁以下。选手可自带乐队,或由组委会组织的乐队提供伴奏进行表演。

参赛的剧目包括豫剧、曲剧、越调、京剧等剧种在内的现代戏、新编历史剧和经过加工整理的传统戏。要求“唱、念、做、打”并重,全面展现戏剧表演艺

术的魅力,同时鼓励演员在唱腔、表演方面做出创新和探索。大赛拟设戏曲组、器乐组、专业组、业余组,分组比赛,其中专业组演唱要求一律彩唱,演员着装整齐。

本次大赛设有奖项,由评委现场打分、计分,所有比赛结束后评出优胜者。

报名地点:市文化艺术中心戏剧家协会和矿工路东段鹰都戏曲苑。咨询电话:13781085566。报名截止时间:6月30日。

## 卫东区为失业人员发放失业金

□记者 杨元琪

本报讯 “我找到新工作了,下岗这一年半,失业保险真给我帮了大忙。”昨日,市民牛成远说。

据悉,牛成远曾是我市某私企职工,2017年初下岗,从那时起就开始领取失业保险金。昨日,她来到卫东区劳动就业局办理档案调动,向工作人员说起了失业保险对她的帮助。

据卫东区劳动就业局负责人介绍,截至目前,卫东区今年共为59名失业人员发放失业金35万元,为失业人员缴纳基本医疗保险477万元。

## 鹰城名家讲读音乐会 本周六开讲《三国演义》主题音乐

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市文化艺术中心获悉,茉莉芬鹰城名家讲读音乐会“名师讲堂”栏目定于6月9日开讲《三国演义》主题音乐与插曲欣赏,喜欢的市民届时可自由入场听讲。

1994年版电视连续剧《三国演义》、2010年版电视连续剧《三国》的主题音乐与插曲分别由著名作曲家谷建芬、赵季平创作完成。两位作曲家都是中国乐坛的大师,采用了独特的音乐语言对经典文学作品进行诠释,形成了各自的鲜明特色。本次讲座主讲、市音乐家协会副主席崔凯将根据两位作曲家不同的音乐特质为您细致分析——故事相同音乐的表达方式却不同,人物相同音乐家的站位和视角却不同……

讲座时间:6月9日上午9:00,地点:市文化艺术中心一楼音乐厅。



### 降尘施工

昨日上午,在市区建设路中段一处市政工程施工地点内,工作人员采取高空喷水降尘施工。随着我市环境污染防治攻坚战深入开展,市区街头施工作业都采取高空喷水等抑尘措施,从源头控制降尘。

本报记者 张鹏 摄

## 三七街社区开展包粽子比赛

□记者 李霞

本报讯 昨日上午,新华区西市场街道三七街社区组织了一场以“和谐邻里 粽叶飘香”为主题的包粽子比赛。不少居民一展身手,现场笑声不断。

昨日上午9时许,当记者赶到社区健身小广场上时看到,虽然还没有到比赛时间,可是这里已经聚集了不少前来参与活动的居民。上午9点30分,包粽子比赛正式开始。比赛要求是,10分钟之内,看谁包的粽子“数量多、速度快、质量好又美观”。

上午11点多,经过激烈角逐,52岁的居民徐丽以娴熟的包四角粽手艺,最终获得了包粽子比赛的一等奖。李美等12位居民分获二、三等奖。之后,社区工作人员将包好的粽子送到了辖区部分独居、空巢老人及部分残疾居民的家中。

认识你我 欢乐共享

## 迎宾社区开展为老服务

□记者 高红侠

本报讯 昨日上午,市老干部活动中心会议室一片欢声笑语,20多位老人在社区志愿者的陪伴下度过了一个开心的上午。

昨日上午9时许,记者来到新华区光明路街道迎宾社区旁边的市老干部活动中心会议室时,20多位老人已来到现场,几位身穿粉红色马甲的社区志愿

者和老人们互动。大家一边唱,一边传递手巾,现场歌声、笑声不断。在自我介绍环节,大家更是极具幽默感,“我今年18岁,反过来”。

随后,志愿者又带领老人做起了锻炼手脑协调的小游戏,随着口令的不断加速,老人们的比画乱了阵脚,看到自己和别人的滑稽动作,大家笑作一团。

王红兰老人说,她今年70岁,唯一

的儿子已成家,分开另过,其孙子已上大学。平时,她和老伴除了到公园或鹰城广场锻炼身体,多数时间闲在家里,很是无聊。“社区组织的这个活动不错,能和同龄人一起开心地游戏、聊天,心情好多了。”

据该社区党委书记杨秋红介绍,为丰富辖区空巢、独居老人的精神生活,他们组织志愿者开展了“认识你我、欢乐共享”为主题的为老服务。



### “防溺水”安全课

昨日上午,新华区新鹰小学老师利用多媒体设备给孩子们讲解防溺水知识。暑假马上就到了,为了防止学生暑假发生溺水事故,该小学开设了防溺水安全课,提高学生安全意识。

本报记者 禹舸 摄



### 溺水急救演练

6月5日,救生员在对一位“溺水者”实施救援。当日,市五环游泳俱乐部组织全体救生员和员工进行了溺水急救演练,通过溺水者救援、心肺复苏急救等多个演练项目,提高员工的急救技术水平,在夏季游泳高峰到来之际,做好充分的应急保障准备。

本报记者 李英平 摄